
 
 
 
 

Styremøtereferat (03-2026) 
Vang Jakt - og Fiskeforening 

 
 
 

Dato: Onsdag 15. April kl 18.00  på klubbhuset 
   
 
STED: KLUBBHUSET  

 
Tilstede: 
Hallgeir Henriksen, Lars Erik Dufseth, Rune Heggelund, Stein Håkonsen,  
 
Fiskeutvalget - Stein Håkonsen 
Hagleutvalget - Ola Berntsen 
Småvilt og Rovviltutvalget - Even Hoffart 
Hundeutvalget – Renate Nicolaisen 
Redaktører Reidun Mellum  
Rovvilt/villsvinjaktbane - Kai Heggelund 
Vang JFF Ung – Robin Aasterud 
 
 
Forfall: 
Steinar Rottem, Marius Haakensen, Marthe Lødemel, Emilie Borgen. Harald 
Øverby, 
Rekruttutvalget Harald Thrones 
Rifleutvalget - Lise Lundstadeie 
Seniorutvalget Terje Hagen 
Jegerprøven Lars Brøseth 
Jinter i Vang (Emilie/Marthe) 
 
I tillegg Rune Sandvoll (konsesjon) 

 
Åpnet med kort presentasjon da Even Hoffart er ny. 

 
 
Sak 12/26         

Godkjenning av innkalling og saksliste, opptak eventuelt saker  
Godkjent uten merknader. Ingen eventuelt saker notert. 

 
Sak 13/26          

Godkjenning av referat fra forrige styremøte 
Godkjent uten merknader. 

 
Sak 14/26  

Drone prosjekt – klar for aktivitet, status 
Lars Erik refererte status til droneprosjektet. Even H nevnte at Skogkurs har laget en del 
rutinebeskrivelser og manualer vedr drone, sender over til Lars E for å se om vi kan bruke noe av 
dette. Se vedlegg 1 for status. 
 



 
 
 
Sak 15/26  

Sikkerhetsgodkjenning Gåsbu Jaktkytebane 
Synkronisering av dialog mellom rettighetshaver, Statsforvalter, Hamar Kommune  

 /Politi - konsesjon/sikkerhetsgodkjenning  
Har jobbet med konsesjon et par års tid, brukt ca 65.000 hittil. Har nå fått oppfølging fra Politiet 
ang. sikkerhetsgodkjenning av skytebaner. Ide er interessert i å veilede fram til løsning. Dette 
arbeidet må synkroniseres, slik at det ikke blir interessekonflikter. Politiet ønsker 
sikkerhetsgodkjenning av alle standplasser/hold under ett på nytt. Alle faste anordninger må 
godkjennes.  Skal nå sende over søknad om godkjenning av Bjønnbana. Rune S og Ola B har jobbet 
med sakene.  Bakgrunn for tidspunktet for jobb med konsesjon er at det er rullering av arealplanen 
i kommunen. Der lages en beskrivelse av hvilke arealer som skal brukes til hva. Vi har p.t en 
utslippstillatelse fra Statsforvalteren. Statsforvalter kan velge å legge dette ansvaret over på 
kommunen. Kommunen ønsker å legge reguleringsplanen inn i kommuneplanen for å unngå å 
måtte gjennom ny regulering. Har sendt søknad om utvidete skytetider, og større areal. 
Skytetimene er fordelt med kortere skytetid hver dag, men flere dager – 4 stk. Vil gi anlegget større 
fleksibilitet, med utvidelse av skytetider i stevnesammenheng.  De to nederste holdene i 
jaktfeltløypa er vanskelig å få med på treningskvelder mtp støy. Tilrettelegge de øvrige holdene 
bedre med jordvoller. Vegetasjon rundt banene er forutsatt at skal stå, samt støydempede 
standplasser. Må vurderes hvilke løsninger som er egnet på de forskjellige standplassene.  
Prosjektbeskrivelse er utarbeidet og ble referert. Det er også utarbeidet konsekvensutredning og 
risikoanalyse. Det bør sjekkes ut om det er noen form for støtte å få siden vi øker kompetansen bl.a 
til rovviltjakt hvor det er stort fokus på skadeskyting. I tillegg gjøres en vurdering på om det bør 
søkes en dispensasjon inntil videre for å få tillatelse til å bruke rovviltbana. Pr nå er ikke denne 
mulig å bruke – Kai formidler det til brukerne. Det er mulig vi kan improvisere med de flyttbare 
rovviltmålene oppe på 100 metersbana inntil videre.  Det må også søkes og godkjennes om 
standplassbyggene.  
 
Se vedlegg 2. 
 
Alle må lese gjennom utkastene og gi tilbakemelding senest 22.04 om noe bør endres slik at 
søknader kan gå! 
 
 
Sak 16/26  

Utvalgsrunden med rapporter over hva som er gjort, og planer fremover 
Veider`n 2 – 2026 
 

Fiskeutvalget Stein Håkonsen: 
Pilkekonkurranse gjennomført, men lav deltakelse. Hatt 5 kvelder fluebinding i vinter, vellykket. 
Setter opp på nytt neste høst/vinter. Har kjøpt inn teiner for ørekyte, og vil drive fangst gjennom 
sommeren. Utvalgsmøte 16. april, med gjennomgang av utstyr og aktiviteter. Kjørt fra 16 båtvrak 
i vinter. Spørsmål fra Hedmark JFF om deltakelse på fluefiskedagene – tar opp med utvalget på 
møtet.  
Koier: Er innkjøpt materialer, kappet og kjørt inn til nytt uthus på Nybukoia. Tatt sikte på 
rivning/brenning 3. og 4. mai. Tar kontakt med Brannvesenet og varsler i forkant.  
Klargjort for slukmaling med Flyktningemottaket på Ormseter. Blir 3 dager med Hamar Kommune 
under miljødagene.  
 
Hagleutvalget Ola Berntsen: 



Ikke noe nytt. 
 
Rifleutvalget Lise Lundstadeie – meldt forfall og oversendt følgende punkter som ble referert av 
Hallgeir: 

 11. april var siste ordinære lørdagstrening. 
 Juniorgruppa fortsetter med trening torsdager. 
 Har hatt 3 kvelder med dugnad/vedlikehold av elektroniske skiver. Gjenstår å klargjøre 

løper'n og i bunker. Det blir i uke 18. Skivestativ står til isen blir borte. 
 Fire fra utvalget har i helgen deltatt på rifleinstruktørkurs. Rune Sandvoll holdt kurset. Bra 

innhold i kurset og dyktig instruktør! 
 Juniorgruppa deltar på NM jaktfelt i uke 16 
 Støtter jegerprøveskyting i uke 17. 
 Ordinær trening mandager og torsdager starter i uke 19 – vaktlister klare 
 NB! Torsdager kl. 18-19 i mai og juni er forbeholdt juniortrening. 

 
I tillegg påpekte Rune H at det også er en god del seniorskyttere fra Vang som deltar. 
 
Rovvilt/villsvinjaktbane Kai Heggelund: 
Lite nytt pga stenging jfr sak om konsesjon/tillatelse. 
 
Småvilt og Rovviltutvalget Even Hoffart: 
Skal lage ny revebu av hjulbrakke. Har blitt felt et par bevere. Tar opp igjen spørreundersøkelsen, 
med bl.a sikkerhet under jaktutførelsen. Ser om det er noe det går an å jobbe med. Jaktkort er 
oppdatert og er snart klare for salg. 
 
Hundeutvalget – Renate Nicolaisen: 
Temakveld aversjon 29. april. Alle lokale klubber er bedt inn samt elghundklubben. Håper på 15-
20 deltakere. Kjøpt inn ny chipleser og aversjonsbånd. Datoer for aversjon er klare og lagt ut. 
Forsøker en temakveld utpå høsten. Utvalgsmøte neste uke.  
 
Seniorutvalget Terje Hagen: 
Ikke tilstede, men sendt epost – se vedlegg 3 
 
Jegerprøven Lars Brøseth: 
Ikke tilstede 
 
Vang JFF Ung – Robin Asterud: 
Hatt første møte med det nye utvalget – er nå 6 stk. Diskuterte om hva de hadde lyst til å få til, og 
kom fra til hagleskyting. Blir en kveld i mai, men ikke satt dato. Ønsker å gjøre det samme med 
rifleskyting. Vil ha en overnattingstur på Brumundsjøen med overnatting i koia til sommeren. 
Tenker også duejakt, harejakt og rådyrjakt som muligheter. Evt fellefangst med Jens Petter, og 
kanskje at VJFF kjøper inn noen feller. Mange av fellene vi har er ikke godkjente lenger.  Robin tar 
dialog med de andre utvalgslederne med samarbeid om aktiviteter.  
 
Redaktører Reidun Mellum / Beate Alderslyst: 
Er i full gang med ny utgave. Har fått inn ganske mye, og sender inn manus på mandag for første 
korrektur. Ønsker bilder og skriftlige bidrag! Husk liggende format! Veidern skal distribueres ca 
22. mai.  
 
Jinter i Vang (Emilie/Marthe): 
Ikke tilstede 

 
 
 
 



Status arbeidsgruppe 1)Nybusjøen / 2)Brumundsjøen / 3)Spjeldsjøen 
IA 

 
Sak 17/26  

Eventuelt: - INGEN SAKER 
 
 
 
 
LED 16.04.26 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Prosjekt Drone

Kostnader pr 15.04.26 Budsjett Påløpt Avvik Kommentar
Innkjøp av drone 65 521 63 879 1 642 Innkjøpt des. 25. Balanseføres og avskrives i regnskapet.
Kurs og sertifisering 12 900 9 670 3 230 7 stk eksamensavgifter klasse A2 a 970,- Statens Vegvesen, 1 stk 

operatørlisens a 1.500 (1 års varighet) + 6 stk pilotlisens (5 års varighet). 
Påløper minst 970 til

Intern opplæring 20 000 20 000 0 Avtalt sum, men ikke fakturert fra kursholder enda
Forsikring 0 1 361 -1 361 1 års pålagt ansvarsforsikring 010426-310327

98 421 94 910 3 511

Innvilget støtte: Påløpt Kommentar
Hamar Viltnemnd, Viltfondsmidler 25 000                    Utbetalt desember 25
Sparebankstiftelsen 25 000                     Utbetales etter sluttrapport 
Vang Grunneierlag 10 000                     Krav om at dronen tilgjengeliggjøres ved behov til eksempelvis fallvilt og 

registreringer/overvåkning ifb. skogbruk/landbruk 
Hedmarken Landbrukskontor, SMIL-midler 50 000                     Inntil 50.000 - avkortes hvis overskudd 

110 000                 

STATUS:

- 3 kurskvelder gjennomført med hovedvekt på teori
- Vi har "klådd" på drona (under kyndig veiledning...) og kursholder har demonstrert den i lufta
- VJFF er registrert som droneoperatør hos Luftfartstilsynet og lovpålagt ansvarsforsikring er etablert
- Alle 6 piloter er registrert som piloter hos Luftfartstilsynet
- Alle 6 piloter har tatt nettbasert eksamen klasse A1/A3
- Alle 6 piloter er oppmeldt, og snart i mål med eksamen klasse A2 hos Statens Vegvesen.

- Fokus fremover:
# Flytrening – med instruktører i første omgang
# Etablering av rutiner/manualer/sjekklister
# Planlegging av gjennomføring faktiske søk

VEDLEGG 1



   

Prosjektbeskrivelse: Etablering av Rovviltbane Vang Jakt- og 
Fiskeforrening 
 
1. Innledning og bakgrunn 
Vang jff. ønsker å etablere en rovviltbane/villsvinbane for å tilby feltmessig trening og 
opplæring i skyting mot rovvilt og villsvin,(ulv, bjørn, jerv, gaupe, villsvin). Økende 
fokus i forbindelse med jakt på rovvilt har skapt behov for økt kompetanse hos egne 
medlemmer, kommunalt rovviltlag og kommunal fallviltgruppe. Det er også ønskelig 
med et sammarbeid med andre jakt og fiske foreninger i distriktet. For å øke 
sikkerheten og effektiviteten ved felling av skadet vilt, er det viktig å trene på 
situasjoner som kan oppstå under forskjellige situasjoner ved lisensfelling, kvotejakt 
og ettersøk..   
 
2. Prosjektets formål og målsetning 
Hovedmål: Etablere en trygg og funksjonell rovviltbane som fremmer etisk og presis 
jakt og ettersøk. 
 
Delmål: 

• Kompetanseheving: Øke jegernes og ettersøksekvipasjenes ferdigheter i 
rask og presis skuddplassering under feltmessige forhold. 

• Konfliktdemping: Tilby trening som reduserer usikkerhet og utrygghet ved 
rovviltjakt, samtidig som etiske prinsipper i forhold til jakt overholdes. 

• Sikkerhet: Sikre at skyting mot rovvilt og skadet vilt foregår på en måte som 
ivaretar sikkerheten for skytter og omgivelser. 

3. Beskrivelse av anlegget (Rovviltbanen) 
Rovviltbanen vil bestå av 2 hold med bevegelige mål, samt 2 hold med faste mål og 
vendefigurer. 
  

• Plassering: Banene etableres i eksisterende tidligere godkjent 
jaktfeltløype.Banene etableres iht.bilde. Bane 1. motgående bjørn, Bane 2 
løpende villsvin, Bane 3. vendefigurer og fastmål, Bane 4. Fastmål 

• Tekniske løsninger: Motgående og sidegående løpende baner, 
Elektronisk/mekanisk figur som beveger seg i varierende hastighet, samt faste 
hold. På alle baner blir det etablert standplasser med støydempede tak og 
vegger iht. krav i ny støyberegning. 

VEDLEGG 2



   
• Skyteavstand: Varierende skyteavstander fra 20–170 meter.Dette for å 

simulere reelle jaktsituasjoner. 

4. Målgruppe 
• Lokale jegere og medlemmer av jeger- og fiskerforeninger. 

• Rovviltkontakter og personell involvert i skadefelling og rovviltlag 

• Rettighetshavere i området. 

5. Fremdriftsplan 
• Fase 1: Innhenting av tillatelser (politi, kommune, grunneier). 

• Fase2: Innkjøp av utstyr som figurer og baner, samt oppgradering av 
standplasser. 

• Fase3: Montering og sikkerhetsgodkjenning av rovviltbanen. 

• Fase 4: Offisiell åpning og første trening. 

6. Budsjett og finansiering 
• Utgifter: Innkjøp av figur, elektromateriell, sikkerhetsinnretninger, graving 

mm.(Totalt: 150.000 kr). 

• Inntekter: Egne midler, søknad om støtte,  (Totalt: 150.000 kr). 

 

7. Driftsplan 
Vang jff. er ansvarlig for drift og vedlikehold av banen. Banen vil være tilgjengelig på  
annonserte treningkvelder for alle, med egen godkjent skyteleder til stede. Egne 
medlemmer kan benytte banene innenfor gjeldende skytetider for anlegget. Banene 
benyttes iht. Vang jff. sin skytebaneinstruks. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 

Overskitskart planlagte baner. 

 
 
 



   
 

Konsekvensutredning med risikoanalyse 
etablering av rovviltbaner. 
Prosjekt: Etablering av Rovviltbane, Gåsbu jaktskytebane 
Tiltakshaver: Vang Jakt- og Fiskeforening 
Dato: 8.4.2026 
Utarbeidet av:Vang JFF 

1. Innledning og bakgrunn 
Vang Jakt- og Fiskeforening (Vang JFF) planlegger å etablere en rovviltbane (villsvinbane) 
som en del av Gåsbu jaktskyteanlegg i Hamar kommune. Formålet er å tilby realistisk, sikker 
og etisk trening på skyting mot rovvilt og villsvin under feltmessige forhold. Tiltaket bygger 
på økende behov for kompetanseheving hos jegere, rovviltlag og ettersøkspersonell, og skal 
bidra til tryggere og mer presis jaktutøvelse. 

Banen vil inngå som ny del av eksisterende tidligere godkjent skytebaneanlegg med tillatelse 
etter forurensningsloven (opprinnelig 2010, endret 2017). Det er nylig gjennomført ny 
støyberegning (Rieber Prosjekt AS, 05.06.2025) for å inkludere alle baner i området, deriblant 
planlagt rovviltbane. 

2. Beskrivelse av tiltaket 

2.1 Omfang 

Tiltaket omfatter etablering av fire skytehold, hvorav to med bevegelige mål (motgående 
bjørn og løpende villsvin) og to med faste mål og vendefigurer. 

• Skyteavstander fra 20–170 meter 
• Elektroniske/mekaniske løpemål 
• Standplasser med støydempende tak og vegger i henhold til ny støyberegning 
• Tilpasning til eksisterende feltløype og terrengformasjon 

2.2 Målgruppe 

• Jegere og foreningsmedlemmer 
• Kommunal fallviltgruppe og rovviltlag 
• Rettighetshavere og samarbeidende foreninger 

Tiltaket gjennomføres innenfor eksisterende tidligere godkjent skyteområde med allerede 
etablert infrastruktur (adkomst, parkering, sikringsvoller og standplasser). 



   
 

3. Forhold til planverk og regelverk 
• Kommuneplan: Tiltaket ligger i arealformål LNF og vil bli lagt inn i kommuneplanens 

arealdel som er under revidering. 
• Forurensningsloven § 11: Eksisterende konsesjon for skytebanedrift fra 2010 med 

endringer i 2017; ny støyberegning dokumenterer støytilpasninger. 
• T-1442/2021 – Retningslinje for støy: Prosjektet ligger innenfor tillatte rammer for 

eksisterende skytebaner. 
• Naturmangfoldloven §§ 8–12: Tiltaket berører ikke truede arter eller prioriterte 

naturtyper. Området består av påvirket barskog med lav økologisk sårbarhet. 
• Plan- og bygningsloven: Tiltaket krever godkjenning av kommunal byggesaksavdeling 

for nye konstruksjoner og eventuelle inngrep. 

4. Konsekvensvurdering 

4.1 Miljø og støy 

Ny støyberegning fra Rieber Prosjekt AS (05.06.2025) viser at: 

• Ingen støyfølsom bebyggelse omfattes av rød støysone ($L_{AFmax} = 75 dB$) 
• Om lag 55 boliger og fritidsboliger berøres av gul støysone ($L_{AFmax} = 65 dB$) 

ved konservative beregninger 
• Med nåværende skogdekning reduseres antallet berørte boliger til om lag 10. 

Tiltaket vil gjennomføres med nye støydempede konstruksjoner på alle standplasser, noe som 
begrenser eventuell økning i samlet støynivå fra området. Siden banen etableres innenfor 
eksisterende støyutsatt område uten ny bebyggelse i nærheten, vurderes tiltaket ikke å 
medføre vesentlig økt støybelastning eller behov for andre nye tiltak mot omgivelsene. 

4.2 Natur- og friluftsområder 

Skytebanen ligger i et skogsområde uten registrerte naturverdier av høy verneklasse. Tiltaket 
medfører ingen inngrep i nye arealer, og eksisterende vegetasjon beholdes som naturlig 
støyskjerm. Friluftsverdien av nærliggende arealer anses uendret. 

4.3 Trafikk og adkomst 

Ingen vesentlig økning i trafikkmengde. Etablerte parkeringsarealer og adkomstveier benyttes. 

4.4 Sikkerhet 

Banene bygges iht. gjeldende sikkerhetsforskrifter samt lokalt godkjent skytebaneinstruks. 
Tiltaket bidrar til å heve sikkerhetsnivået ved reell jakt gjennom bedre skyteferdigheter. 
Banene vil bygges med utgangspunkt i veileder utgitt av NJFF. 



   
 

5. Risikoanalyse (ROS-analyse) 

5.1 Metodisk grunnlag 

Analysen følger prinsippene i DSB-veilederen for risiko- og sårbarhetsanalyser (2010). 
Risikofaktorene er vurdert etter sannsynlighet og konsekvens på skala lav–middels–høy. 

Nr Hendelse Sannsynlighet Konsekvens Tiltak / kommentar 

1 Personskade under 
skyting Lav Høy 

Godkjente sikkerhetsinstrukser, 
kvalifisert skyteleder, fysiske 
sikringsvoller 

2 Avvik fra skytebanetider / 
støybelastning Middels Middels Overholdelse av 

skytebaneinstruks 

3 
Avvik i 
standplasskonstruksjon / 
støyisolasjon 

Lav Middels 
Utføres i henhold til Rieber 
Prosjekt AS’ støyfaglige 
anvisninger 

4 Skogbrann ved tørr 
sommersesong Lav Høy 

Forbud mot ammunisjon med 
gnistfare, brannslukningsutstyr 
på området. Følge råd fra lokalt 
brannvesen 

5 Konflikt med naboer om 
støy / aktivitet Middels Lav 

Åpen informasjonslinje, 
dialogmøter, informasjonsbrev, 
oppslag om treningstider. 

6 Ulykke under transport 
eller anleggsetablering Lav Middels HMS-plan med ansvarlig 

byggeleder 

7 Tap av biologisk 
mangfold (skog, fauna) Lav Lav 

Ingen ny flatehogst, bevart 
skogbelte med støydempende 
funksjon 

8 Uautoriserte personer i 
skytefeltet Lav Høy 

Merking med skilt, 
adgangsbegrensning under 
trening og stevner 

9 Økonomisk usikkerhet 
ved oppstart Lav Lav Delvis finansiering gjennom 

bidrag og egne midler 

Samlet risikovurdering: Lav til middels. Ingen identifiserte hendelser med uakseptabel risiko 
gitt planlagte tiltak. 

 

 

 



   
 

6. Avbøtende tiltak 
• Støydempende standplasser bygges iht. støyberegningens tekniske forutsetninger. 
• Skog rundt anlegget skal beholdes som naturlig støyskjerm (minimum 50 m bredde). 
• Skyting begrenses til tillatte tider. Ingen aktivitet mellom kl. 21–08. 
• Informasjon til naboer og grunneiere før oppstart. 
• Periodisk inspeksjon og vedlikehold av anlegg. 
• Bruk av miljøvennlig ammunisjon der det er pålagt. 

7. Oppsummering 
Tiltaket innebærer begrenset miljømessig og akustisk påvirkning, da anlegget etableres 
innenfor eksisterende skytebaneområde. Støyforhold er dokumentert med ny beregning som 
viser at ingen støyfølsom bebyggelse ligger innen rød støysone. 

Rovviltbanen vil ha positiv samfunnsmessig og sikkerhetsmessig effekt gjennom økt 
kompetanse, forbedret ettersøk og tryggere jaktutøvelse. Prosjektet vurderes derfor som 
akseptabelt med moderate konsekvenser for miljø og omgivelser, gitt gjennomføring av 
foreslåtte avbøtende tiltak. 

 



Målestokk 1:1000   
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Rapport fra Seniorutvalget 

 

Seniorutvalget har i skrivende stund gjennomført 4 seniormøter som i utgangspunktet avholdes 
første tirsdag hver måned. 

Tirsdag 6. januar hadde vi Jon B Godal, en av landets fremste formidlere av tradisjonshåndverk- 
bygging av båter, lafting av ulike typer hus og som også har skrevet bøker om teknikker for å 
overleve i norsk natur.  

Tirsdag 03. februar hadde vi besøk av Atle Rustadbakken som jobber i Sweco. Han snakket bl.a 
om Miljøtiltak i nedre del av Flagstadelva / om rehabilitering av elva. Han var også svært 
interessert i å hente informasjon via seniorutvalget/ Vang jff om den tidligere dammen i 
Flagstadelva kalt Bassin. Denne er jo nå revet, men ble bygget i den tida Flagstadelva forsynte 
Hamar kommune med drikkevann. På slutten av møtet ble det nedsatt ei ressursgruppe med 
seniorer som Rustadbakken evt. kan samarbeide videre med. Senere ble vi tipset av historielaget 
i Vang om en artikkel og bilder i denne sammenheng. Vi vil også komme tilbake til dette temaet 
på et senere møte. 

Tirsdag 03 mars valgte vi ikke å engasjere en ekstern foreleser. Vi hadde da behov for interne 
diskusjoner. Vi planla bl.a arrangementet «Skog og vann 2026»- for skolebarn. 13 av oss meldte 
sin deltakelse disse 5 dagene i juni. Ytterligere seniorer har meldt seg på og vil bli spurt. Videre 
har nå 17 personer meldt seg til en kommende dugnad hvor seniorgruppa vil høytrykksvaske og 
beise klubbhuset i vår/  sommer. Greg Daniels og Andreas Sæhlie vil koordinere arbeidet. Vi 
diskuterte også hvor årets tur skal gå i juni. 24 deltakere deltok denne dagen 

Tirsdag 14. april hadde vi besøk Frank Robert Lund fra Trysil som snakket om Elgforvaltningen 
framover. Han hadde klare synspunkter på hvordan forvaltningen burde vært gjennomført- hvilke 
dyr som burde vært jaktet på, hvilke som bør spares, %-vis hvor mange kalver, kuer og okser som 
bør skytes osv.  Det ble et stort engasjement 

Tirsdag 5. mai får vi besøk av  HA-journalist Torbjørn Jørstad som har skrevet en rekke artikler i 
Hamar Arbeiderblad om Krigen på Hedemarken. Denne gangen vil han vise en ny 
dokumentarfilm «Hamars farligste mann» og vil ta for seg et av mørkere kapitlene i Hamars 
historie. Filmen vil fortelle om Adolf Gerhard Kirsebom som allerede før krigsutbruddet var en 
ihuga nazist.  Han ble etter hvert en av tyskernes mest verdifulle norske medhjelpere i Innlandet, 
og får et rykte på seg som en hensynsløs og brutal torturist, men også en kalkulerende og slu 
agent. I tillegg kommer Odd Lindstad og presenterer historien om Flagstadelva, Bassin og 
samarbeidet og konfliktene mellom Hamar og tidligere Vang kommune. 

Dagene 27, 28.  mai og 2., 3. og 4. juni i vil Seniorutvalget stille med minst 3 mann i 5 dager i 
forbindelse med de årlige «Skog- og vanndagene» for skolebarn i Innlandet på Skogmuseet i 
Elverum. Vi vil da hver av disse 5 dagene betjene skytebanen hvor det skytes med luftgevær og 
også la barna få prøve simulatorskyting.  For dette vil vi motta kr.15.000,-  penger som utvalget 
gjennom året benytter til våre aktiviteter 

Tirsdag 9. juni skal vi arrangere en utflukt -antakelig denne gang til det nye anlegget på Bringbu.  
Vi vil da grille, koke kaffe ute og vil trolig også ha noe underholdning. Dette er alltid en trivelig 
utflukt. I fjor hadde vi planlagt samme tur, men pga. dårlig vær la vi arrangementet til vårt eget 
klubbhus på skytebanen. Vi kunne da sitte tørre på terrassen. 
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Etter juni-utflukten tar vi sommerferie 

Tirsdag 6. oktober får vi besøk av Kari Toft , fra naturredaksjonen i NrK som vil vise bilder og 
fortelle fra sine turer på Svalbard og Grønland 

På novembermøtet får vi besøk av Ivar Haave- tema Totalforsvar og beredskap. Han har 44 år 
fartstid fra forsvaret hvorav 38 av dem i Hærens uniform. Han er nå pensjonist, tidligere 
Oberstløytnant, Han er en av de i Norge som vet mest om militær og sivil beredskap. 

På desembermøtet -tirsdag 1. desember skal vi avholde årets julebord med rakfisk og tilbehør og 
annen julemat med noe attåt. Kan hende flytter vi dette arrangementet i år til Nashoug gård. 
Dette kommer vi evt. tilbake til. 

Vi serverer alltid nykoket kaffe og Lises kringle på alle våre møter og sammenkomster. 

Vi ønsker stadig nye deltakere velkommen til våre møter.   

Terje  
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